

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб Новогалещинської селищної ради**

18 вересня 2023 року

с. Нова Галещина

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Бегми Світлани Віталіївни – коменданта гуртожитку.

#### ***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

*Повна назва об'єкта моніторингу:* гуртожиток тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб Новогалещинської селищної ради.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Горького, 52, с. Нова Галещина, Кременчуцький район, Полтавська область, 39140.

*Форма власності:* комунальна власність.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Новогалещинська селищна рада.

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* не ініційовано.

#### ***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

#### ***Розташування***

МТП розташоване в межах пішої доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, магазину та зупинки громадського транспорту.

#### ***Наповненість***

У МТП проживає 87 ВПО, з них 23 особи похилого віку, 2 особи з інвалідністю та 24 дітей (до 18 років). Основна частина ВПО прибула із Харківської, Донецької та Луганської областей.

### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, з усіма ВПО укладається договір на проживання, на 3 місяці, з можливістю подальшого продовження, з правилами проживання ознайомлені.

При цьому, ВПО сплачують кошти за надані комунальні послуги, а саме: водовідведення, вивіз сміття та утримання кімнат.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення закладу автономне, здійснюється завдяки керамічним електрообігрівачам.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор.

### ***Харчування***

У МТП наявні 2 кухонних приміщення, по 1 на поверх, облаштовані холодильниками, електричними плитами, мікрохвильовками, електричними чайниками та рукомийниками. За сприяння благодійних організацій здійснено капітальний ремонт кухонних приміщень, встановлено нову побутову техніку.

ВПО забезпечуються питною водою, 5 разів на тиждень.

### ***Санітарія та гігієна***

В кожній секції наявні відокремлені санвузли та душова кімната. На кожному поверсі наявні пральні машини та спеціально відведені місця для сушіння речей.

### ***Протипожежна безпека***

На поверхах наявні вогнегасники, відсутня протипожежна сигналізація.

Заклад має укриття розташоване в сусідній будівлі, оснащене місцями для сидіння, столами, а також питною водою (розраховано на 100 осіб).

### ***Безбар'єрність***

МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення, зокрема наявний пандус при вході до МТП.

### ***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах – від 2 до 5 осіб, кімнати мебльовані (столи, шафи, тумби, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.

На поверхах, де проживають ВПО, за сприяння благодійних організацій здійснено капітальний ремонт приміщень, встановлені нові меблі.

***Дозвілля***

В МТП відсутні зони для дозвілля. Для проведення зібрань використовується хол на другому поверсі.

***Доступ до інформації та послуги***

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні контакти громадських організацій.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові послуги.

Частина ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Скарг чи нарікань не було висловлено. Умовами проживання ВПО задоволені.

***Освіта***

Більшість дітей навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання.

***Працевлаштування***

Із загальної кількості осіб, ВПО, що проживають в МТП, близько 10 осіб працевлаштовані.

***Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 21 особами.***

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

***Загальні потреби - відсутні******Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації:***

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення безбар'єрного доступу та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумного пристосування

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Полтавській області**



**Сергій БЕЗА**